



二人日前在大馬為新歌錄音。

相隔19年後，小齊(右)與阿牛(左)再度合體炮製「浪花一朵朵2.0版」。

香港文匯報訊(記者李思穎)任賢齊與馬來西亞歌手阿牛(陳慶祥)相隔19年後，再度合體炮製「浪花一朵朵2.0版」，新歌名為《嘿-我是說你呢》，歌詞中提到一位長髮美女，阿牛大爆這位美女是當年拍《夏日麼麼茶》時，於熱浪島上遇到的日籍性感潛水女教練，不過這位美女對他不感興趣，只傾小齊，被爆料的小齊堅稱沒有印象，強調當年拍到日夜顛倒，哪有這麼好的醜遇哩！

小齊在大馬夾快朵頤。



小

然被揭醜遇，小齊堅稱自己完全失憶：「我真的什麼記憶也沒有。哈哈。(怕老婆吃醋?)沒有啦，不是擔心被罵，是真沒有這樣好的醜福發生過啊!那時日拍夜拍的，哪有時間溝女呢?我真的沒這麼好命過。」

望回熱浪島開唱

齊昨日於雲頂舉行兩場「齊跡2019世界巡迴演唱會」，日前便抽空到大馬為新歌錄音，說到新歌創作靈感，阿牛忽然大爆當年拍《麼麼茶》，有晚他看到大家都在沙灘酒吧旁跳舞，他便二話不說衝下去，當時島上一位戀愛穿紅色比堅尼的性感日籍女潛水教練，在沙灘上跳舞非常誘人，阿牛興奮埋身乘機一齊跳，他笑道：「但係我跳幾步之後，就已經發覺佢唔係同緊我跳，我轉頭一望原來小齊在我後面，我說句對不起就走開啦。」小齊聞言呆一呆，「有這樣的事嗎?我都没……什麼記憶……」阿牛就笑道：「你可能是喝醉了。」有如失憶的小齊：「你怎麼記得這麼清楚?那個人可能是導演馬楚成，不是我……」阿牛即說：「沒可能啦!馬楚成當年沒你這麼好身材，一定不是他，哈哈。」然後更表演日本女郎是如何在小齊面前跳舞的動作，非常搞笑。一向是絕世好男人的小齊，忽然

同拍旅遊特輯節目，又返回熱浪島，兩人就在拍節目時把這首新歌寫了出來。他們同時希望可以嘗試創舉，可以在熱浪島上開演演唱會，目前正計劃之中，小齊謂到熱浪島開演會當然是非常好玩，但單是如何搬運舞台到島上，已經是一個大難題，技術上很多問題，不是他與阿牛可以解決，所以希望馬來西亞政府、旅遊局等可以支援，及需要找到多些投資才可以成事，他謂：「慢慢計劃啦，開始擴散我們有這個夢想要實現，看看馬來西亞有關單位會不會幫忙，成事的話會請埋鄭秀文、《麼麼茶》裡面其他演員一齊參與，共聚一番。」

若熱浪島開唱計劃成事，小齊想請埋鄭秀文參與。網上圖片



夥阿牛再炮製新歌遭揭醜遇 獲日籍美女傾慕?

小齊扮傻失憶

孖衛詩齊撐王梓軒開唱 衛蘭否認做媒人拉紅線

香港文匯報訊(記者李慶全)《王梓軒CROSSING源。樂演唱會2019》將於12月20及21日假會展舉行，昨日記者會上恩師趙增熹、演出嘉賓衛蘭(Janice)與衛詩(Jill)齊出席支持，梓軒婆婆和媽咪亦到來撐場。

梓軒已7年沒在港舉行過個唱，他感謝投資方於逆市支持，特別今年入行10周年是其個人里程碑，故藉演唱會去感謝過去曾幫助過他的單位。不過因為近期社會問題，個唱提早於晚上7時15分開場，希望遷就交通的安排，讓觀眾安心和安地看騷。之前有多個演出受社會氣氛影響被迫取消，梓軒坦言有跟贊助商討論過，其中一位曾辦過周杰倫演唱會的贊助商表示若有突發狀況，可即時安排接駁巴士接送觀眾，着他不用擔心，專心唱歌就可以了。

另梓軒過去演出曾騷「麒麟臂」，他笑言現正積極健身，稍後會將操練片段放上網試水溫，若歌迷喜歡便穿少一點布，可能亦會於網上進行公投。梓軒今次邀得衛蘭和衛詩兩姊妹做表演嘉賓，此外還會有其他神秘嘉賓，其中薛家燕都可能榜上有名。

Janice與Jill在梓軒演唱會上，會與兒童合唱團齊唱串燒福音歌，Janice又否認曾撮合Jill做梓軒女友，只是介紹姊妹跟梓軒一起Jam歌，Jill笑說：「他幾靚仔，只是我們只在音樂之上。」Jill曾自爆有喜歡的男生，Janice取笑姊妹每晚都跟她訴苦該男生欠缺主動，而她亦不贊成姊妹太主動。

另談及港台取消十大中文金曲頒獎禮後，新城又宣佈取消勁歌金曲頒獎禮，Janice與Jill均表示期待全新模式的頒獎禮出現，Janice則覺得這樣又少了一個場合給一班歌手聚聚的機會，所以都很可惜，但也只能順其自然。



衛蘭(左)與衛詩(中)齊出席支持梓軒。



▲梓軒的婆婆和媽咪亦到來撐場。

▶王梓軒獲恩師趙增熹評分。

楊柳青首拍槍戰戲 幸獲錢嘉樂指導

香港文匯報訊(記者李慶全)「新一代打女」楊柳青於電視劇《解決師》飾演性感俏秘書，最近在新片《催眠·裁決》裡收起媚態，扮演職業殺手，在戲中不乏埋身肉搏武打及槍戰鏡頭。

原來拍慣動作戲的楊柳青，是首次拍槍戰戲，她笑說：「演出時經常都忍不住眨眼，又不懂揸槍姿勢，好彩遇到今次動作導演錢嘉樂，雖然第一次合作，但從他身上獲益良多，教曉我揸槍和好多拍動作戲的技巧，令我NG了都不怕尷尬，他實在成為了我的偶像。」楊柳青又笑着，拍動作戲一直很順利，反而卻被一個簡單「吸煙」鏡頭惹起而頻頻



楊柳青從動作導演錢嘉樂身上獲益良多。



黃貫中(左)退出後，只剩葉世榮(右)繼續開騷? 資料圖片

黃貫中發聲明表示退出《37 Beyond》作品巡迴演唱會的演出。

新城取消實體頒獎禮 陳柏宇讚好:可放鬆

香港文匯報訊(記者李思穎)Sony Music旗下一眾歌手陳柏宇、林奕匡、葉巧琳、小塵埃及黃妍前晚假九展舉行《賞聽。給我愛過的廣東歌音樂會》，全晚選曲以上世紀80、90年代及2000年的作品為主，各歌手以不同方式演繹最具回味價值的香港廣東歌。

負責打頭陣的小塵埃先唱出陳秀雯的《甜蜜如軟糖》，柏宇則唱《好心分手》，而林奕匡就挑戰了蔡楓華的首本名曲《絕對空虛》，他們分別翻唱樂壇前輩的代表作，帶出與原唱有別的新感覺。

黃妍和師兄柏宇來一個劇場版《無可奉告》，但柏宇合唱時使出「扮豬豬」唱腔，逗得大家笑個不停。

林奕匡即興落台親近粉絲

林奕匡唱《一雙手》時邀請現場觀眾一起合唱，有不少觀眾歡呼支持，他更即興走落台與粉絲握手，很多觀眾都興奮湧上前，

接着他唱出人氣作品《高山低谷》，台下粉絲反應熱烈。

最後所有演出的歌手「晒冷」出場，合唱彭羚的名作《給我愛過的男孩們》，為音樂會畫上句號。

柏宇日前才完成音樂會，隔日又開騷，他表示：「今次主要唱80、90年代廣東歌，有好多是我未接觸過，所以壓力較大，時間上趕急一點，(忙於準備音樂會，會否少了時間見因因而遭投訴?)她不會投訴，是我投訴，現時個女無咁纏我，不過昨晚因因躺在我頭上睡覺，完全感覺到她的肚臍在我臉上抖氣，我待她熟睡才輕輕移好她，哈哈。」

說到繼港台取消今屆音樂頒獎禮後，新城亦告取消實體頒獎禮，改為隨時隨地方式頒獎，柏宇稱：「幾好呀，幾方便，可能沖涼時有獎杯，(歌手少了每年一度的聚會?)又不用年年聚會，今年可以抖抖，過往新歌勁頒獎禮都在12月26日舉行，所以25日聖誕節永遠不敢玩太夜，怕會影響工作狀態，今年就可以放鬆少少。」

黃貫中宣佈退出《37 Beyond》

香港文匯報訊(記者李思穎)明年是樂隊Beyond成軍37年，黃貫中(Paul)和葉世榮原定於明年1月17至19號假紅館舉行3場《2020年黃貫中·葉世榮37 Beyond作品巡迴演唱會》，「飛甩」與阿Paul鬧不和的黃家強，打正Beyond 37周年旗號，「三缺一」鬧開，可是消息傳出後，引來不少樂迷指責Paul和世榮又以「Beyond」之名消費，有粉絲表現激動要罷看是次演出。

不過，昨日Paul的經理人公司凱藝娛樂發出嚴正聲明，表示Paul會退出《2020年黃貫中·葉世榮37 Beyond作品巡迴演唱會》的演出：「因各方就演唱會相關事宜的溝通始終未達成一致，且至今主辦方未與我司簽署任何與該演唱會相關具有法律效力的合約，至此我司及黃貫中先生決定退出此次演唱會及其一切相關活動。」Paul表示：「公司已發出聲明作出回應，沒有其他補充了，謝謝關心！」